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Načelne primjedbe: 

 

Poštovani, dobro je da ste otvorili ovu mogućnost jer je očito netko shvatio koliko je ovaj 

nacrt Prijedloga zapravo sramotan. Naime kako je moguće da ste Prijedlogom izjednačili 

osobe koje već imaju završen studij knjižničarstva, položen stručni ispit, i 8 godina radnog 

iskustva u školskoj, sveučilišnoj i narodnoj knjižnici i osobe koje to ništa nemaju nego im se 

daje da to postignu u roku 3 godine od dana zapošljavanja??????????????? Jer je pala na pola 

radnog vremena pa joj se nudi knjižnica. Evo ja joj prepuštam svoje radno mjesto, neka svaki 

dan putuje 43 km u jednom smjeru i završava studij. Do kad će u knjižnici moći raditi osobe 

bilo koje struke pored nas završenih knjižničara????????????? 

Konkretno, diplomirani knjižničar s gore navedenim kvalifikacijama sam ja, Milena Matrljan, 

a osoba bez kvalifikacija je gospođa kojoj se nudi radno mjesto u srednjoškolskoj knjižnici na 

neodređeno vrijeme s obvezom završavanja studija u roku od tri godine. 

Šest godina putujem svaki dan u Crikvenicu, bezuspješno tražim posao u Rijeci i zbog ove 

vaše odredbe nikako da ga dobijem! 

Recite mi, gospodo draga, hoće li se itko sjetiti u taj naš Pravilnik staviti rečenicu da na 

natječaju imaju prednost već završeni diplomirani knjižničari i da je za svako upražnjeno 

radno mjesto potrebno raspisati natječaj? 

Ovo što se događa u našoj struci ne događa se ni u jednoj drugoj. Zamislite da se na natječaj 

za radno mjesto učitelja kemije javi osoba koja nema završen studij kemije, da joj se ugovor 
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na neodređeno uz uvjet da je dužna studij završiti u roku tri ili pet godina. Čemu se onda 

završavao studij knjižničarstva ako smo jednaki pred nekim tko ga nema? 

S poštovanjem 

                                              Milena Matrljan, dipl. knjižničarka 

 

 

  

 

 

 

 

 

Primjedbe na pojedine članke nacrta zakona, drugog propisa ili akta s obrazloženjem: 

 

 


